
Два жителя Нерчинского района признаны виновными в убийстве таксиста

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Нерчинского района Забайкальского края, 26-летнему Андрею Гладченко и 30-летнему Фёдору Гончарову обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162, п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, а также убийство, совершенное группой лиц и сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что 19 октября 2011 года в городе Нерчинске Гладченко и Гончаров, находясь в состоянии алкогольного опьянения, остановили автомобиль и попросили его водителя довезти их до соседнего села. За городом злоумышленники напали на водителя и нанесли ему не менее 26 ударов ножами. После этого спрятали тело погибшего, а сами скрылись, завладев его автомобилем. Вернувшись в Нерчинск, Гладченко и Гончаров сожгли автомобиль с целью уничтожения следов совершенного преступления.

В ходе предварительного следствия и в суде злоумышленники вину не признали.

Приговором суда Гладченко и Гончарову назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы каждому с отбыванием в колонии строгого режима. Каждый из осужденных по решению суда выплатит семье погибшего по 500 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда.

15 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/719124>